

2月14日付の日経アジア300インベスタブル指数の値について

日本経済新聞社は、日経アジア300インベスタブル指数（日経アジア300i）について、2月14日付の各指数の値を下記の通り修正します。構成銘柄の一部について、ボンベイ証券取引所が2月14日付の終値を訂正したことに伴うものです。

記

【2024年2月14日付指数値】

| 指数名 | 修正前 | 修正後 |
|------------------------------|---------|---------|
| 日経アジア300i（円ベース） | 1543.55 | 1545.36 |
| 日経アジア300i（円ベース、トータルリターン） | 1912.61 | 1914.86 |
| 日経アジア300i（円ベース、ネットトータルリターン） | 1863.98 | 1866.16 |
| 日経アジア300i（ドルベース） | 1261.43 | 1262.91 |
| 日経アジア300i（ドルベース、トータルリターン） | 1563.04 | 1564.88 |
| 日経アジア300i（ドルベース、ネットトータルリターン） | 1523.30 | 1525.08 |

以上